
符号 品　番 品　名 個数
100 EH7-08 固定刃フレーム 2
101 EH7-16 上刃 1
102 9-HSHCS M6×35 六角穴付ボルト M6×35 1
103 EH7-17 サイドスペーサ 2
105 KJC7-13 固定刃 4
106 9-HSHCS M6×12 六角穴付ボルト M6×12 16
107 9-HSHCS M6×40 六角穴付ボルト M6×40 6
108 9-HN JA 1-M6 六角ナット　1種 M6 8
109 9-HSHCS M6×28 六角穴付ボルト M6×28 2
110 9-HSHCS M6×20 六角穴付ボルト M6×20 4
149 9-SW 14000- トグルスイッチ用防水キｬップ 140000610333 (黒) 1

モータ消耗品
S2 9-CB M411- カーボンブラシ M411370-G02 1組
S3 9-BC P992- ブラシキャップ P992064-H01 2

S3S2
2

4
110

KZ-75C  アングル加工機分解図
(KZ-B004A)
2023/10/31

149

101

102

2023.10.31

16
106

4
105

2
100

2
103

6
107

2
109

8
108


